

Все оборудование для завода закупается в Китае и переправляется баржами в Благовещенск. Первая партия включила линии зерноподготовки. В скором времени придут линии грануляции, рафинации и периферийные устройства.

- Поставка будет происходить непрерывно, пока оставшаяся часть оборудования и строительных материалов, 25% и 50% соответственно, не поступят к нам в полном объеме, необходимом для завершения стройки объекта, - пояснил директор МЭЗ «Амурский» Василий Галицин. - В настоящее время на территории таможни находятся ещё три баржи. Через два дня, в Хэйхэ будет загружено новое оборудование. Отмечу, ведение хозяйственной деятельности в условиях свободной таможенной зоны позволило нам сэкономить около 100 миллионов рублей.